



# NetRex řešení pro online přenosy ze sportovišť



**BASKETBAL, BASEBALL, SOFTBALL, HOKEJ  
a další sporty vysílejte jednoduše na  
YouTube či jiné streamovací platformy**



## Chytrá kamera Axis

Kvalitní a odolná kamera švédského výrobce Axis

Široký úhel záběru, špičkový obraz a velice **snadná instalace**

Možnost **více kamer** a **přepínání obrazu** do přenosu

U 4K kamery možnost přepínat mezi více přednastavenými **oblastmi ze záběru kamery**



## On-line streamování

**Možnost spuštění on-line přenosu pouhým stiskem jednoho tlačítka**

Spouštění také **automaticky** dle rozvrhu nebo **online**

Úpravy nastavení přes **web** nebo v **mobilní aplikaci**

Zajištěno aplikacemi v kameře, **bez potřeby dalších zařízení** nebo počítače



## Výsledný přenos

**Online skóre, loga** či **textový proužek** přímo v obraze

Obraz v obraze **z druhé kamery** (např. tabule se skóre)

Správa skóre, grafiky a textů **automaticky** či **ručně** přes web nebo v aplikaci

Přehrávání **vlastních audio/video klipů** z SD karty v kameře (jingly, reklamy)

**Archiv přenosů** na YouTube nebo v NetRex cloudu

Typická instalace s jednou kamerou **AXIS P3265-LVE** s FullHD rozlišením a širokým úhlem záběru včetně montáže, nastavení a zaškolení. S možností streamování přímo z kamery a vkládáním dynamické grafiky včetně skóre boardu. Cena je orientační a bez DPH.

**~ 25 000 Kč** hardware  
**+ ~ 10 000 Kč** instalace  
**+ 1 999 Kč** měsíčně za využívání služeb

# NetRex řešení pro sportoviště je unikátní!

- ✓ **Jednoduchá instalace a snadná obsluha**
- ✓ **Mimořádná odolnost i v exteriéru a kvalitní obraz švédských kamer Axis**
- ✓ **Aktuální stav, informace a loga sponzorů přímo v obraze**

+ Atraktivní grafický skóre board přímo v obraze můžete napojit na svůj skórovací systém, aktualizovat ručně přes web či mobilní aplikaci v průběhu zápasu, či přidat vloženým záběrem z druhé kamery namířené na vaši tabuli se skóre.

+ Automatické přepínání obrazu z více kamer nebo výřezů z jedné kamery (funkce Sport Tracker přepíná automaticky dle pohybu hráčů na hřišti – funguje skvěle pro basketbal), přehrávání video nahrávek do vysílání, vkládání a automatické střídání log sponzorů, nebo přidání textového proužku pro komunikaci směrem k divákům.

## Spokojenost klientů mluví za vše



### Baseball Eagles Praha

2x FullHD kamera AXIS, střídání obrazu, napojení na skórovací systém, loga sponzorů, archiv



### Softball Joudrs Praha

1x kamera FullHD AXIS, logo, textový proužek s informacemi, vysílání na YouTube, archiv



### BA Nymburk

4K kamera AXIS s automatickým přepínáním záběru dle pohybu, druhá kamera namířená na scoreboard a zobrazená v hlavním obraze, loga sponzorů, vysílání do sítě TVCOM



### BK Opava

4K kamera AXIS s automatickým přepínáním záběru dle pohybu, loga, vysílání do sítě TVCOM

**Chcete více informací?  
Neváhejte se na nás obrátit.**

Daniel Macák, Key Account Manager  
+420 731 403 238, daniel.macak@netrex.cz

